

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 休閒運動 來源 民生報 日期 77.11.14 版面 六版



色出很現表，錄紀遠擲組小國破彰健唐小國賢思



## 下情為何不上達？

本報記者 賴素媚

↑蔡宗哲（左）和周德明（右）雙雙刷新中年組世界紀錄。（本報記者 賴素媚攝）

長青組擲遠二大三次全國  
彰健唐—星之遠擲日明  
了生誕組小國  
市第八屆中正杯飛盤錦標賽，昨天擲遠項目非常突出，中年組的蔡賢國小唐健彰破了全國國小刷新世界紀錄，思宗哲及周德明兩人昨天天氣好，是選手們可以一展身手的主要原因。嘉義好手蔡宗哲兩年來已創過



• 蔡宗哲及周德明兩人昨天一起破了世界中年組擲遠紀錄，全國協會應該將這個好消息向世界飛盤聯盟報備，不能再有破了紀錄，只有「自家人」白白高興一場，世界組織卻不知道的事情發生。

今年七月分，同好林明宗到美利堅金山參加第一屆世界飛盤個人全能賽，世界飛盤聯盟發了一本比賽手冊，列有世界紀錄。紀錄是九十一點三〇公尺，由強尼·羅柏斯於去年七月一日在加州所創下。嘉義同好蔡宗哲今年

五月廿一日在全國協會主辦的經國紀念杯中丟出了九十七點八一公尺的成績，早已破了強尼·羅柏斯的世界紀錄。可是「下情不上達」，不僅全國協會沒盡責將這個消息向世界聯盟報告，就是這次比賽的裁判長林秀明，他即是世界聯盟亞洲規則委員，也未做到將這件事事向聯盟報告的責任。

台灣飛盤活動非常蓬勃，技術也進步很快，但是為什麼主事者漠視國人的優秀表現？不將我們的突出成績向國際同好展示？否則林明宗拿回來的世界紀錄表中就有我們選手的名字在上面，太可惜了。

中正杯  
飛盤賽

中年組

蔡宗哲  
周德明

神來一擲破世界紀錄

中年組

紀錄，這次「降級」參是一中年組中年紀最大的一名，神來一擲，丟出了一〇七點八五公尺的

成績，比中年組世界紀錄九十五點六二公尺還遠十一點二三公尺，在實際上從去年十一月份

嘉義飛盤委員會主辦第二屆中日賽、今年五月份全國經國紀念杯及七月份第三屆嘉義市飛盤賽，每次都以「三級跳」的成績一再刷新他自己所創的全國紀錄，是國內高齡飛盤選手中公認的第一把交椅。這次「

降級」參加中年組還是拿冠軍，也贏得比他年少的選手們一致喝采。台北市飛盤委員會的總幹事周德明丟出了九十八點一〇公尺，他今年四十五歲，是進入中年組比賽的第一年，就馬上破了世界紀錄，他好高興。

思賢國小六年一班的唐健彰破了全國國小組的世界紀錄。今年七月分，同好林明宗到美利堅金山參加第一屆世界飛盤個人全能賽，世界飛盤聯盟發了一本比賽手冊，列有世界紀錄。紀錄是九十一點三〇公尺，由強尼·羅柏斯於去年七月一日在加州所創下。嘉義同好蔡宗哲今年

了生誕組小國

可丟八十五點五九公尺的成績，許多飛盤前輩都看好他是未來的飛盤健將。

另外，宜蘭同好藍萬基擲準丟進十五個盤，平了世界長青組擲準紀錄。他近年來飽受癌症折磨，但是意志堅定，以練習飛盤來克服身體的病痛，昨天還能有這麼好的成績，著實令人欽佩。

近來，飛盤比賽的心已由公開組轉移到高齡及青少年同身上，像三重工商是新崛起的黑馬，台中平國中的選手都有很好的表現，嘉義飛盤委員會、台北青年公園俱樂部的高齡同好最近更是出盡了鋒頭，所以很多公開組選手很失意地說，該加油了。